

Без права на ошибку

Виктор Игнатенко планирует сделать свой избирком лучшим в России.

С середины июля в обновленном составе к исполнению своих обязанностей приступила избирательная комиссия Иркутской области. На должность председателя комиссии вновь избран видный юрист, доктор юридических наук, профессор Виктор Игнатенко. Он сообщил в своем интервью "Восточно-Сибирской правде", что избирательная комиссия области полностью работоспособна и готова к грядущим выборам депутатов Госдумы РФ.

- *Виктор Васильевич, вы уже шесть лет руководите избирательной комиссией области. Сложились ли в комиссии какие-то традиции?*

- Не то чтобы традиции - у комиссии сложился определенный стиль работы. Стиль составляют несколько элементов. Прежде всего это коллегиальность принятия важнейших решений. Далее, комиссия всегда действует в интересах закона, хотя порой бывают ситуации, в которых очень сложно защищать позицию закона. Однако мы с честью выходили из таких ситуаций. Ни одно решение комиссии не было оспорено судом, вернее, в нескольких случаях областной суд отменял наши решения. Но Верховный суд РФ восстановливал их как правомочные. В составе комиссии действуют представители политических партий, и это хорошо, так как способствует повышению доверия к нашей деятельности. Еще важные составляющие стиля работы комиссии - гласность и открытость. За все годы мы не провели ни одного закрытого заседания, на всех присутствовала пресса. На нашем интернет-сайте www.ikio.ru мы постоянно выставляем все наши решения, постановления, документы. Разумеется, и в дальнейшем мы будем придерживаться этого стиля.

- *Вам предлагали перейти на работу в Центральную избирательную комиссию, почему вы остались в области?*

- Действительно, весной были на эту тему консультации с руководством в ЦИК, но я решил, что еще четыре года надо поработать в регионе. Здесь интереснее, есть уже опыт, площадка для серьезного улучшения деятельности. Моя задача - сделать нашу комиссию лучшей в России по всем направлениям деятельности.

- *Когда, по вашему мнению, начнется активная фаза избирательной кампании?*

- Со временем выборы должны стать будничным событием, нормой жизни, как во всем цивилизованном мире. Согласно изменениям в законодательстве сроки избирательных кампаний скорректированы в сторону уменьшения.

Кенным выборам политическая подготовка ведется уже давно, но активная фаза начнется в сентябре. Здесь последовательность следующая - до 7 сентября должен выйти указ президента о назначении даты выборов. Значит, за месяц до этой даты начнется предвыборная агитация в СМИ. До 7 ноября будет происходить выдвижение кандидатов в депутаты.

- *Какие прогнозы вы можете дать по выборам депутатов в нашей области?*

- Выборы будут непростыми, политическая конкуренция возрастет, хотя бы потому, что у нас сейчас три одномандатных округа, а не четыре. И по федеральному округу, и по одномандатным активнее будут действовать политические партии. Время политических одиночек прошло, сейчас выигрывают кандидаты, обладающие значительным опытом, доверием избирателей, поддержкой политических и финансово-промышленных структур. Избиратель уже имеет опыт выборов и будет доверять проверенным кандидатам и партиям.

Мои прогнозы, исходя из существующей обстановки: в Госдуму пройдут пять партий. Ну, а кто победит в трех одномандатных округах, определит избиратель.

Думаю, что будет 7-9 кандидатов в каждом округе. Конечно, заявлять о своем участии будет большее количество, но в процессе сбора подписей кое-кто отсеется. По Иркутскому округу может произойти "растаскивание" голосов, что может привести к самым неожиданным результатам.

Тимур Дугаржапов

Автор: Артур Скальский © Восточно-Сибирская правда ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 3764 06.08.2003, 14:18
♂ 236

URL: <https://babr24.com/?ADE=8496> Bytes: 3677 / 3626 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)